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Absolutní interferometrie s přeladěním vlnové délky pro měření planparalelních 
optických elementů
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Abstrakt práce je stručný, avšak příliš obecný, bylo by vhodné například konkretizovat využitou 
metodu řízené změny fáze. Řazení práce do kapitol je logické, postupně rozvíjí danou problematiku. 
V práci chybí seznam zkratek, některé zkratky nejsou vysvětleny ani v textu. Práce obsahuje 
jazykové a typografické chyby, překlepy či chybějící předložky a návěští u křížových odkazů apod. V 
práci se objevuje vágní a nepřesné vyjadřování a příležitostné zaměňování blízkých avšak nikoliv 
totožných pojmů (např. aberace a deformace optické plochy aj.). Teoretická část práce je velmi 
stručná a obsahuje nepřesnosti (opět nepřesné vyjadřování při parafrázování zahraničních publikací). 
Některé ilustrace obsahují vady (obrázek 2.1), které však byly obsaženy již v citovaném 
renomovaném zdroji. V experimentální části se objevují nesoulady ilustrací a reálného experimentu 
(patrné zejména na označení pozic jednotlivých interferenčních vrcholů).
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Student v diplomové práci zpracoval rešerši interferometrických metod měření optických ploch a 
jejich využití pro plan-paralelní elementy, přičemž čerpal především z vědeckých článků, 
kvalifikačních prací a jiných renomovaných zdrojů (knižních publikací). Na základě získaných 
informací samostatně navrhl a realizoval experimenty, pomocí kterých ověřil princip uvedených 
metod. Ty dále samostatně rozvíjel a zdokonalil, především v oblasti separace jednotlivých 
interferogramů ve frekvenční doméně. Studentovi se úspěšně podařilo realizovat i problematické 
měření tloušťky plan-paralelního elementu pomocí absolutní interferometrie. Na druhou stranu 
textové provedení diplomové práce lze místy označit za nepříliš pečlivě zpracované a v práci se 
vyskytují jazykové chyby i nepřesnosti ve věcném vyjádření. V diplomové práci by si rovněž některá 
témata zasloužila více pozornosti a experimentální část by měla být hlouběji rozepsána. Nicméně 
student splnil zadání diplomové práce a úspěšně pokročil v problematice měření plan-paralelních 
elementů, přičemž jeho výsledky mohou být dále přeneseny do praxe.

1. Rovnice 2.1 má dle textu vyjadřovat popis složky intenzity elektrického pole monochromatické 
rovinné elmag. vlny. Ve výrazu však není přímo uvedená závislost této složky na prostorových 
souřadnicích. Můžete, prosím, výraz upravit tak, aby byla tato závislost viditelná? Uveďte 
matematické popisy pro další význačné typy vln, například pro kulovou vlnu a její aproximaci. 
2. V kapitole 2.1.2 zmiňujete, že u Fizeau interferometru se nevyskytují žádné optické ani 
mechanické elementy mezi objektovou a referenční větví. Z tohoto důvodu, cituji "nedojde tedy k 
znehodnocení výsledku". O jakém znehodnocení výsledku konkrétně hovoříte? Může u tohoto typu 
uspořádání interferometru dojít k zanesení chyby měří v důsledku vlivu okolního prostředí? 
3. V kapitole 2.2.1 uvádíte, že "Z klasického statického interferogramu nelze například zjistit orientaci 
výškové mapy vzorku". V případě znalosti několika dodatečných informací lze i ze statického 
interferogramu získat orientaci fázové, potažmo výškové mapy. O jakou metodu se jedná?
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Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu, a proto ji doporučuji k obhajobě
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